

省民政福彩慈善慰问团 定安慰问暖人心

12日，海南省慈善总会执行副会长陈孙文，省民政厅副厅长李远富率省民政福彩慈善慰问团来到定安县，对部分受灾家庭、重点优抚对象和城乡低保家庭进行慰问，并为他们送去米、油等生活用品和慰问金。县政府副县长王建斌、县民政局相关负责人陪同慰问。

慰问团一行首先看望了受灾家庭程桂花老人一家。据了解，程桂花老人今年已72岁高龄，儿子身患残疾，不能干活，家里靠领取每月230元的农村低保金维持生活，陈桂花的住房去年被“纳沙”台风刮倒，在政府扶助下，县民政局拨付资金1.2万元帮助盖好新房。

随后，慰问团又到龙门镇分别看望了城市低保家庭蔡贵亲，农村低保家庭谢大平，重点优抚对象家庭邹宏高。

每到一处，慰问团都亲切地同他们交谈，详细询问和了解他们的工作和生活等各方面情况，还为他们送上米、油、棉被等生活用品及慰问金，切实把党和政府的关怀和温暖送到了困难群众心坎上。

在龙门镇中心敬老院里，慰问团亲切询问了老人的生活和身体健康情况，了解敬老院的基础设施建设情况、生活配套设施情况，敬老院的管理状况，并参观了老人们的卧室、活动室。

(刘琼)

省计生委慰问团到定安开展春节慰问

■ 刘琼

13日，海南省人口和计划生育委员会主任隋枝叶率慰问团来到定安县龙门镇、岭口镇，慰问计生困难家庭，为他们送去了慰问品、慰问金，送去了党和政府对他们的关怀和春节的问候。县委副书记陈亮，县政府办、县计生委相关负责人陪同慰问。

慰问团一行首先看望了雷鸣镇同仁村独生子女困难家庭户陈益清，孤儿家庭符风连、符卫连，并为他们送上毛毯等生活物资和慰问金，每到一处，隋枝叶主任详细了解他们在生产生活中遇到的实际困难，鼓励他们要树立战胜困难的信心，早日脱贫致富，并

祝愿他们度过一个欢乐祥和的新春佳节。

龙门镇大效村是省人口计生委“联村进企”驻点村，在大效村委会，隋枝叶一行与村民代表一起座谈，并为计生困难家庭送去了慰问品、慰问金，送去了党和政府对他们的关怀和春节的问候。据了解，近年来，大效村在落实计生工作上，以抓好计生技术服务、落实奖励扶助机制、大力开展生育文化等文明活动为抓手，着重抓好已婚育龄妇女孕情跟踪服务管理。目前，全村已婚育龄妇女220人，综合避孕率达90.5%，计生工作多次受到上级人口计生部门的

认可。

在岭口镇大塘村，隋枝叶一行看望了“自强女孩”黄静。黄静家境贫寒，幼年丧父，但她克服种种困难，坚持求学，她品学兼优，是学校老师的得力助手，她多才多艺，参与的文化表演获得多个奖项。去年，黄静获2011年“全国十佳自强女孩”提名，在海南独此一例。隋枝叶被她坚强的意志和乐观的精神感动，称赞黄静是懂事、自强、自立，能吃苦耐劳的孩子，并亲手将“全国十佳自强女孩”提名候选人证书及奖章颁给黄静，并送上毛毯等生活用品以及慰问金。

幸福定安 情暖百姓

团省委干部职工深入定安开展春节慰问活动



省团省委副书记盖文启给特困老党员送上慰问金。王聘钊 摄

13日下午，由共青团海南省委副书记盖文启、朱洪武带领团省委机关干部组成的慰问团来到定安县龙湖镇桐树村开展春节慰问活动，为当地老党员和困难群众送上了慰问品、慰问金及新春的祝福。

慰问组在定安人民政府副县长李燕及团县委、龙湖镇负责人的陪同下冒着寒风细雨，在定安龙湖镇桐树村村委举行捐赠仪式。活动现场，共青团海南省委，联合爱心企业为困难群众赠送了100台电暖器，

并向特困生、贫困户赠送慰问品及慰问金。尽管寒气袭人，但接到新春礼物的阿公阿婆们却乐开了怀，充分感受到了社会主义大家庭的温暖。

此外，团县委还组织了当地各机关单位的青年志愿者，在活动现场开展家电维修、义诊、写春联等志愿服务。

活动结束后，慰问团一行来到困难老党员吴孔莲家中，“阿婆，现在的天气寒冷，你要多穿一点衣服，照顾好身体。”盖文启握着吴孔莲的手亲切地

对她说，并给她送上慰问品和慰问金。“团省委就是关心我们村，每当春节来临之际都过来慰问我们这些老同志，还为咱们村修建了排球场、篮球场。实在太感谢他们了。”困难老党员吴孔莲笑呵呵的对记者说。

据了解，团省委高度重视定点结对帮扶工作，他们立足实际，发挥共青团优势，结合扶贫点当地需求，在项目、资金、技术等

方面给予了大力支持，帮助龙湖镇的老百姓脱贫致富奔小康。

据悉，这次联合爱心企业除了向困难群众赠送100台电暖器，还为20名特困户、老党员、10名特困学生和困难群众送上了慰问品、慰问金及学习用具，总价值达7万元。该村的“青年体育活动阵地”，也是团省委捐资12万建设，青年体育活动阵地设有排球场、篮球场等设施，极大丰富了当地群众的文化体育生活。(王聘钊)

定安县开展贫困计生家庭春节慰问活动

10日，副县长吴坤江在县计生委全体工作人员的陪同下前往定城镇、富文镇、翰林镇开展计生困难家庭慰问活动，拉开了今年元旦、春节期间人口计生慰问和“三下乡”活动的序幕。

在各镇的慰问座谈会上，吴坤江、吴祖军等领导与慰问

对象进行亲切座谈，对县人口计生委规范化、优质化开展工作予以肯定，同时感谢计生家庭对国家计生政策的支持，并详细询问他们生产、生活、生育情况，听取与会群众提出的意见和建议。

据了解，此次活动共慰问了全县13个乡镇75户特困

贫困计生户，涵盖农村独生子女户、独生子女死亡户、独生子女伤残户、二女结扎户、二女上吉尼环户、结扎后遗症户等六种困难计生家庭。共发放慰问金43200元及节日礼品，走访慰问计生困难群众75名，为他们送上了节日的问候。(何倩)

县食品药品监督管理局春节慰问困难户

为了让贫困群众能度过一个欢乐祥和的节日。12日，定安县食品药品监督管理局慰问团一行深入定安县黄竹镇的贫困户家庭进行慰问活动。此次慰

问共走访慰问了五家贫困户，为他们送去了粉丝、腐竹、油等慰问品和慰问金。

每到困难群众家庭，慰问团都亲切询问了他们近期的身

体状况和家庭生活情况，给他们送去慰问金及礼品和新春祝福，并向困难群众转达了县药监局对他们的关心和爱护以及新春的祝福。(县药监局供稿)

省政法委慰问团到定安开展春节慰问活动 送米送油送关怀 浓浓暖意御寒冬

■ 王议霄

在新春佳节即将来临之际，10日下午，以省委维稳办副主任邢炼带领的春节慰问团，在县政法委常务副书记、综治办主任莫汉民的陪同下，亲切看望慰问了公安机关社会矛盾排查先进个人、老党员、综治先进基层组织等，为他们送去大米、食用油等慰问品以及慰问金，及时将党和政府的关心送到他们心坎上。

王琪芳现为县公安局信访办主任，曾获得全国公安机关社会矛盾排查先进个人。在王琪芳家中，邢炼首先对王琪芳在信访工作中取得成绩表示肯定，他表示，做好信访工作是相当有难度的，在今后的工作中，要充分发挥好先进模范带头作用，将信访工作做得更好，切实做到为民办实事好事。

王琪芳说，感谢省领导及县领导对我的关心，面对任务艰巨的信访工作，今后，我会继续做好本职工作，再接再厉，在新的一年里再立新功，为定安的团结再出一份

力。

定城镇美南村84岁的老人黄兰花，是琼崖纵队文工团的一员。在老党员黄兰花家中，邢炼代表省委、省政府为老人送上新年祝福，并送上慰问金和慰问品，详细询问老人的身体状况、生活情况等。临行前，邢炼拉着老人的手说，感谢您为了党的建设做出的重要贡献，要相信党委、政府一定会帮助你们解决生活中遇到的困难，使你们都能够感受到党和政府的温暖和关怀。最后，祝愿老人健康长寿、全家幸福、天天快乐，过一个红火的春节。

随后，慰问团一行还走访慰问了老党员邓献昌、困难职工王宗俊、综治先进基层组织陈世威，每到一处，慰问团都关切地询问大家的家庭情况及生活现状，了解大家的所需所盼，鼓励他们树立信心，在党和政府以及工会组织的帮助下尽快走出困境，早日过上幸福的生活。

县侨联积极开展春节慰问归侨侨眷活动 心系侨胞侨眷 春节慰问暖人心

■ 程守满

10日，县委办副主任、县侨联主席傅林带领侨办干部一行到黄竹镇、龙门镇，给归侨、侨眷送去新春祝福，并送上慰问金、慰问品。

“新春佳节即将来临之际，在这个寒冷的冬天，通过走访慰问，使广大归侨侨眷切实感受到了党和政府的关怀、和谐侨界的温暖。”县侨联副主席谭鸿明说道。据了解，春节期间，县侨联将走访慰问全县归侨侨眷，将送上价值1.1万元的慰问金和慰问物资。

在黄竹镇，每到一户归侨、侨眷家中，都详细了解他们的生活状况，将慰问品送到他们手中，同时代表侨联和县委、县政府送去新春祝福。侨联主席傅林拉着他们的手嘘寒问暖亲切交谈，了解他们的生活起居情况以及他们在日常生活中遇到的苦事乐事。归侨、侨眷对县委县政府表达了感谢之情，对祖

国家乡的祝福之情，他们纷纷表示，在新的一年里，他们将继续努力，发挥自身优势，积极为祖国和家乡的经济社会发展贡献自己的力量。

寒风细雨中，县侨联还走访慰问了龙湖镇正统村王照雄、高林村张明昌等多位归侨侨眷，侨联干部详细询问了老人的身体、生活等情况，了解他们的困难和需求，送上慰问金并致以诚挚的新年问候和美好祝愿。侨联干部的嘘寒问暖使老人们倍受感动。

春节是国人心目中最为盛大而隆重的节日，广大海外侨胞、归侨侨眷都非常重视这个传统佳节，县侨联通过这次慰问走访活动，把县委县政府心系海外侨胞和归侨侨眷的信息带给他们，把党和政府的关怀与温暖送到侨界群众的心坎上，得到侨界群众的一致好评。